
CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI 
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

TERCEIRA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI. 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas 

e vinte e cinco minutos, reuniram-se no gabinete do Presidente da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Birigui, vereador Valdemir 

Frederico, e o membro da referida comissão, vereador Davi Antônio de Souza e o 

vereador José Fermino Grosso para tratar de assuntos pertinentes ao funcionamento da 

comissão. Inicialmente, o vereador Valdemir Frederico deu início à reunião, 

apresentando a pauta a ser discutida. O primeiro assunto abordado foram os projetos 

que já possuem pareceres jurídicos, sendo eles: PL 02/25, PL 03/25, PL 04/25 e PL 05/25. 

Após análise, os vereadores Valdemir Frederico e Pastor Davi foram fazer uma visita in 

loco no 2° Distrito Industrial de Birigui "Armando Penterich" para analisar terrenos que 

estão sendo doados, conforme projetos que constam na ordem do dia, do dia 04 de 

fevereiro de 2025, já que novos projetos com o mesmo teor virão para novas discussões. 

Após análise e deliberação, todos os projetos foram aprovados por unanimidade e 

seguem para assinaturas dos pareceres legais dos projetos citados. Em seguida, os 

pareceres foram assinados pelos membros presentes e devidamente encaminhados 

para o protocolo da Câmara Municipal para os trâmites regimentais. A reunião foi 

encerrada por volta das dezessete horas e cinquenta e cinco minutos. A ata da reunião 

foi redigida pela assessora do presidente da comissão, Fernanda Prates Jordão Ferreira, 

que também a submeteu aos presentes para leitura e assinatura. Nada mais havendo a 

tratar, foi lavrada a presente ata, que segue assinada pelos membros da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. 

Câmara Municipal de Birigui, 

Em 05 de fevereiro de 2025. 
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